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405 Azubis haben 
teilgenommen
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Büromanagement
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Eine Ausbildung im 
Bäckerhandwerk würde ich 
weiterempfehlen

Nein, auf 
keinen Fall 
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Klar, auf 
jeden Fall 



3

UMFRAGE

Wie zufrieden bist du mit 
deiner ÜLU?
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Hast du 
Verbesserungsvorschläge 
für die ÜLU?
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Wie sollte der 
Berufsschulunterricht im 
Bäckerhandwerk künftig 
aussehen? 
Was wünscht du dir?

ANZAHL
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Was können 
Ausbildungsbetriebe 
machen, damit die 
Ausbildung (noch) 
attraktiver wird?
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Welchen Stellenwert hat 
Nachhaltigkeit für dich? 

sehr gering
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sehr groß
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Welche Bedeutung hat 
Weiterbildung für dich?

sehr gering

mittel

hoch
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Welche Auswirkungen haben 
Techniken wie Chat GPT auf deine 
Ausbildung bzw. deine Arbeit im 
Bäckerhandwerk?

22

29

17

35

20

27

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Bäcker/in Fachverkäufer/in

1. Lehrjahr

2. Lehrjahr

3. Lehrjahr

sehr gering

neutral

hoch



13

UMFRAGE

ANZAHL

14
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75
60

77

Bä. Fa.

Macht Spaß, ist lehrreich und etwas Besonderes

Ist eine wundervolle Arbeit.

Hart, aber herzlich. 

Ich freue mich jeden Tag darauf. 

Beste Entscheidung, die ich in meinem Leben getroffen habe. 

Mit den richtigen Kolleg:innen einfach genial. 

Hat mein Leben positiv verändert.

Jeden Tag neue Herausforderungen meistern. 

Spannend und entspannt.

Glücklich machend.

Krieg‘ ich schon gebacken.

Ich fühle mich sehr gut aufgehoben. 

Meine Ausbildung in einem Satz


	Präsentation
	Folie 1
	Folie 2
	Folie 3
	Folie 4
	Folie 5
	Folie 6
	Folie 7
	Folie 8
	Folie 9
	Folie 10
	Folie 11
	Folie 12
	Folie 13


